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INSTRUKCJA  

Tytuł: Typ kontrahenta i e-mail w raporcie EDR  

 

1. Weryfikacja danych kontrahenta  

W celu weryfikacji danych kontrahenta przekazywanych w pliku *bir.dfn* w raporcie 

dokumentów do EDR są dostępne kolumny:  

1.) „E-mail zlecenie” – e-mail kontrahenta z kartoteki kontrahenta z chwili utworzenia 

dokumentu  

z poziomu zleceń DMS; 

2.) „Typ kontr zlecenie” i „Nazwa typu kontrahenta zlecenie” - typ kontrahenta z kartoteki 

kontrahenta z chwili utworzenia dokumentu z poziomu zleceń DMS; 

3.) „EDR E-mail” – e-mail kontrahenta z kartoteki kontrahenta z chwili utworzenia pliku 

*bir.dfn*; 

4.) „EDR Typ kontrahenta” – typ kontrahenta zapisywany w chwili utworzenia pliku *bir.dfn*. 

W tej kolumnie wyświetlają się wartości: 

- „P” – osoby fizyczne i JDG 

- „S” – firmy i pozostałe typy; 

5.) „EDR Nazwa typu kontrahenta” – Nazwa typu kontrahenta w EDR (jeżeli w kolumnie 

EDR Typ kontrahenta jest wartość „P” wyświetla „Os. fizyczna / JDG”, jeżeli „S” 

wyświetla „Firma”; 

6.) „EDR Kod kontrahenta” – kod kontrahenta, którego dane wysyłane są w pliku *bir.dfn* 

(dla obciążeń gwarancyjnych i wewnętrznych jest to kontrahent ze zlecenia, dla faktur 

z dokumentu); 

7.) „Ewidencja Nazwa kontrahenta” – nazwa kontrahenta w kartotece; 

8.) „Ewidencja E-mail kontrahenta” – aktualny e-mail kontrahenta z kartoteki (pomoże 

sprawdzić poprawność e-mail przed wysyłką *bir.dfn*); 

9.) „Ewidencja Typ kontr” – aktualny typ kontrahenta z kartoteki (pomoże sprawdzić 

poprawność typu kontrahenta przed wysyłką *bir.dfn*). Wyświetlane według 

oznaczeń z kolumny Typ w Ewidencji kontrahentów; 
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2. Korekta nieprawidłowych danych  

Jeżeli przed wygenerowaniem pliku *bir.dfn* nieprawidłowy adres e-mail lub typ 

kontrahenta mogą zostać poprawione.  
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Korzystając z przycisku  dostępnego na panelu podstawowym jest 

możliwość otwarcia kartoteki kontrahenta i poprawy typu i adresu e-mail.  

 

3. Weryfikacja i poprawa danych w ewidencji kontrahentów 

Kolejnym sposobem weryfikacji i odszukania błędnych kartotek jest możliwość filtrowania 

danych za pomocą zapytań SQL (Ctrl – O) w ewidencji kontrahentów. Przykłady filtrów, 

które pozwolą wyfiltrować błędne kartoteki kontrahentów:  

1) Zastosowanie filtra Zawiera/ Równa się „O” w kolumnie Typ oraz Pusta wartość  

w kolumnie NIP zawędzi listę tylko do typu Odbiorca/ Firma z pustym NIP-em.  

2) Zastosowanie filtra Zawiera/ Równa się „F” w kolumnie Typ oraz Niepusta wartość  

w kolumnie NIP zawędzi listę tylko do typu Osoba fizyczna z uzupełnionym NIP-em. 

3) Zastosowanie filtra Zawiera/ Równa się „G” w kolumnie Typ oraz Zawiera „S.A.”  

w kolumnie Nazwa o zawęzi listę tylko do jednoosobowych działalności 

gospodarczych, które w nazwie posiadają S.A (spółka akcyjna).   
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Po uzyskaniu listy błędnych kontrahentów należy dokonać na nich stosownych poprawek.  


